a) A két kor kétféleképpen érintheti egymast. Kiilsd érintkezés esetén a korok centréalisan B, A, C' a pontok
sorrendje, és D, E a centralis két oldaldn van, a konvex négyszog egymas uténi cstucsainak koriiljarasa BDCE. Ezt
a BC atloval két haromszogre vagva, ezek kozos alapja a korok di, do dtmérdjének Gsszege, mq, ill. mo magassédguk
pedig azonos az ABD, ill. ACFE héaromszog BC-re mer6leges magassagaval. E két haromszog hasonlo, mert A-nal
levs szogiik egymas csiicsszoge, és D-nél, ill. E-nél Thalész tétele szerint derékszogiik van. Igy my : mo = dy : do,
ma = myda/dy, és a kérdéses teriilet
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A BAD = « szoget valtoztatva t, kifejezésében csak az my tényezo valtozik, igy t, akkor a legnagyobb, amikor D
legtavolabb jut BC-t6l. Ekkor D az els6 kor AB-re merdleges atmérGjének végpontja, ABD egyenld szart derékszogi
haromszog, o = 45°, my = d1/2, és a teriilet legnagyobb értéke ¢, max = (d1 + do)? /4.

b) A korok belsd érintkezése esetén B és C az A pontnak, D és E az AB egyenesnek ugyanazon oldalan van.
Az a) esetben mondott hasonlosag itt is fennall, BD és CE parhuzamosak, mert merGlegesek AD-re, és a konvex
négyszog koriiljarasa BCED. Teriilete egyenls az ACE és ABD haromszogek teriiletének kiilonbségével (a jelolést
ugy valasztottuk, hogy do > dy):
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és ennek legnagyobb értéke az a) esethez hasonléan a = 45°, m; = d; /2 esetén kovetkezik be: ty, max = (d3 — d3)/4.
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